



Участникам и организаторам
Российско-Германского
тематического года
«70-летие окончания Второй
мировой войны: Молодежный
обмен – Взаимопонимание –
Совместное будущее»

Дорогие друзья!

От имени Министерства образования и науки Российской Федерации приветствую участников и организаторов Российско-Германского тематического года «70-летие окончания Второй мировой войны: Молодежный обмен – Взаимопонимание – Совместное будущее»!

Объявляя этот Тематический год под патронатом Министерства образования и науки Российской Федерации, мы рассчитываем на то, что будут активнее проводиться российско-германские школьные и молодежные обмены, разрабатываться и реализовываться новые двусторонние тематические проекты, направленные на сохранение исторической памяти о Второй мировой войне.

Помня горькие уроки Второй мировой войны, унесшей миллионы жизней, мы должны содействовать сохранению исторической правды, объективной информации о вкладе народов России, Германии и всего мира в победу над фашистской коалицией.

Убежден, что мероприятия, проводимые в рамках Тематического года, будут способствовать укреплению взаимопонимания и доверия между нашими народами, станут импульсом для дальнейшего успешного развития двустороннего молодежного сотрудничества.

Желаю Вам плодотворного общения, результативной работы, успехов во всех начинаниях и всего самого доброго!

Министр

Д.В. Ливанов